
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDI No. 171 Bontosua 

Kelas/Semester : II/1 

Tema : Hidup Bersih Dan Sehat 

Sub Tema : Hidup Bersih dan Sehat Di Sekolah ( Subtema 2 ) 
Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu : 1 x 45 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menulis teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan Sehat di sekolah 

2. Siswa dapat menceritakan pengalaman sederhana  tentang Lingkungan Sehat di sekolah 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

 Melakukan  pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan berdo’a 
 Memberikan gambaran tentang materi yang akan di ajarkan 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan di 

pelajari dalam kehidupan sehari hari. 
2. Inti 

 Siswa mengamati gambar tentang pekarangan sekolah yang bersih dan sehat 

 Tanya jawab tentang isi gambar yang di kaitkan dengan isi teks yang telah di 

baca sebelumnya. 
 Memeriksa penggunaan ejaan bahasa Indonesia yang benar pada siswa 

 Mendengarkan isi cerita yang di sampaikan oleh siswa 

3. Penutup 
 Siswa bersama Guru membuat kesimpulan  

 Guru Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa 

 Refleksi dan konfirmasi 
 Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen dan refleksi guru  untuk mengetahui 

ketercapaian dan perbaikan 

 

C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN 
1. Teknik Penilaian 

a. Penilaian Sikap : Lembar Observasi 

b. Penilaian Pengetahuan : Tes 
c. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 
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